
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Кулаков Віталій

 SMM МЕНЕДЖЕР, 10 000 ГРН.
 2 березня    Місто: Київ

 Готовий до відряджень: Одеса, Вінниця, Хмельницький

Вік: 30 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, додатковий заробіток
Категорії: IT, WEB фахівці, Офісний персонал, Реклама, маркетинг, PR

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

вчитель образотворчого мистецтва
Любашівський ліцей №2 (Загальноосвітній навчальний заклад / Освіта), Любашівка
01.2014 − 06.2015 (1 рік 5 місяців)

Обов'язки:

Розробка та проведення уроків образотворчого мистецтва для учнів 5–6 класів (композиція, колір, перспектива,
техніки малювання). Організація шкільних виставок, конкурсів та творчих проєктів (підготовка матеріалів,
оформлення); Робота з індивідуальними творчими завданнями, розвиток креативності учнів; Підготовка навчальних
посібників та візуальних матеріалів (власноруч створені приклади в цифровому/традиційному форматі).

Освіта

Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського
(Одеса)
Спеціальність: Художньо-графічний факультет, графіка та дизайн
незакінчена вища, 01.2012 − 05.2016 (4 роки 3 місяці)

Знання мов
Англійська - Середній, Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт), Польська - Нижче
середнього
Додатково: Англійська мова (рівень B1), Українська та російська мови (рівень C1), Польська мова (рівень A2)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Професійне володіння ПК (Windows 10-11 на рівні впевненого користувача)
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Креативний та відповідальний middle-дизайнер з увагою до деталей.
Відкритий до фідбеку, швидко освоюю нові інструменти та справи. Мої хобі: фотографія, стріт-арт, вивчення трендів
дизайну, подорожі за натхненням. Додатково: працюю з AI для ідей, люблю працювати руками та створювати свій
продукт
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю роботу в агентстві / IT-продукті / креативній команді.
Бажана віддалена робота через інтернет (із-за ТЦК), офіційне працевлаштування
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